Kiimnendmurru korrutamine ja jagamine jargutihikuga 10, 100, 1000, ...

1. Korruta arvud jargmiste jarguihikutega.
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2. Jaga arvud jargmiste jargulihikutega.
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3. Leia tdhe arvvaartus.

x+0,586=58,6 4,89-y=48,9
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4. Kaupluses mildi nddala jooksul 32,35 kg apelsine. Pirne muddi 7,5 kg
vahem kui apelsine ja dunu 10 korda rohkem kui apelsine ja pirne kokku.
Mitu kilogrammi puuvilju midldi nadala jooksul?

Tekstulesande lahendamisel pane tahele, et enne igat arvutust tuleb
koostada kiisimus.
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5. Avalda meetrites. 6. Avalda kilogrammides.
5dm = m 300¢g = kg
46cm = m 21g= kg
654 mm = m 5g= kg
76cm = m 2kg3g= kg
12,3dm = m 475g = kg
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